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Cabinet Installation Instructions
Instalacion del gabinet del producto
Installation de I'appareil dans un placard

Before installing, remove bracket from the bottom of the Vroom by
inserting a flat blade screwdriver into the release tabs located on each
side of the mounting bracket as shown.

Antes de instalar la aspiradora Vroom, retire el soporte de montaje de
la parte inferior del aparato insertando un destornillador de punta
plana dentro de las lengiietas de liberacion, ubicadas a cada lado del
soporte de montaje, del mondo ilustrado.

Avant I'installation, retirez le support en bas du Vroom en insérant la
lame d’'un tournevis plat dans les encoches situées de chaque coté du
support de montage comme illustré.

J Bracket —
en forma de J

Supportend

.} Tool Bracket
Perilla del soporte
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Locate cardboard template inside
the cabinet. Place template’s
wide side against cabinet wall.

Coloque la plantilla de carton
dentro del gabinete. Lateral
izquierdo de la plantilla contra la
pared del gabinete.

Placer le gabarit en carton a
l'intérieur du placard.Cété large
du gabarit contre la paroi du
placard.

Instail the Vroom in the mounting

bracket by pushing it into place as
shown. It will snap in place when
installed correctly.

Instale el producto en el soporte de
montaje presionandolo en su lugar
como se muestra. Se insertara a
presién en su lugar cuando esté
instalado correctamente.

installer 'appareil dans le support de
fixation en le poussant en place
comme illustré. If s’encliquettera en
place s'il est installé correctement.

Place mounting bracket in
template. Secure with 5 screws
as shown.

Coloque el soporte de montaje
en la plantilla. Fijelo con 5
tornillos como se muestra.

Placer ie support de fixation
dans le gabarit. Fixer au moyen
de 5 vis comme illustré.

Connect the vacuum tubing to the
Vroom's connector on the back as
shown. Do NOT glue, press fit only.

Conecte el tubo de vacio al conector
del producto en la parte posterior
como se indica. NO lo pegue, sélo
coloque a presion.

Raccorder le conduit d’aspiration au
raccord de I'appareil situé a l'arriére
comme illustré. NE PAS coller. I
s’agit d’un ajustement serré
seulement.

Remove the cardboard template.
Retire la plantilla de cartdn.

Retirer le gabarit en carton.

Connect the low voltage wires on the
back of the unit.

Conecte los cables de baja tensién
en la parte posterior de la unidad.

Raccorder les cables basse tension
¥ & I'arriere de l'appareil.
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USING YOUR NEW VROOM

UTILIZACION DE SU NUEVO PRODUCTO
MODE D’EMPLOI DE VOTRE NOUVEL APPAREIL

1. Turn it on.

Just lift the handle until the
Vroom clicks on. Then pull out
the handle.

Enciéndalo

Sélo levanter del asa hasta
que el producto se enganche.
Después tire del asa.

Activation

Il suffit de soulever la
poignée jusqu’a ce que
I'appareil s’enclenche. Puis
sortir la poignée.

4. When Finished
Flip up the hose lock.

Al terminar.
L.evante la traba de la
manguera.

Une fois fini
Basculer le systéme de blocage
du flexible vers le haut.

2, Lock the Hose

Pull out as much hose as you
want. Then flip the Hose Lock
down (as shown) to hold it in
place.

Trabe la manguera.

Extraiga la manguera que sea
necesaria. Después baje la
traba de la manguera como se

muestra para mantenerla en su T

lugar.

Blocage du flexible

Tirer la longueur de flexible
souhaitée. Puis basculer le
systéme de blocage vers le bas
comme illustré pour le tenir en
place.

5. Retract the Hose

Cover the handle end with your
hand. The Vroom Hose retracts
automatically.

Retraiga la manguera.
Cubra el extremo del asa con
su mano. La manguera del
product se retrae
automaticamente.

Escamotage du flexible
Couvrir 'extrémité de la poignée
avec la main. Le flexible
s’escamote automatiqguement.

3. Vacuum with the Handle
The rounded edge of the
handle means you can
vacuum without an
attachment.

Aspire con el asa.

El borde redondeado del asa
le permite aspirar sin un
accesorio.

Aspiration avec la poignée
Le bord arrondi de la poignée
signifie que vous pouvez
utiliser I'aspirateur sans
accessoire.
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6. Store the Handle

Place the handle inside the green
hose dock and lower it into the stor-
age position as shown. Vroom turns
off automatically. o

Almacene el asa.

Coloque el asa dentro de la perilla
verde y béjelo a la posicion de al-
macenamiento como se muestra. El
producto se apaga automaticamente.

Rangement de la poignée

Placer la poignée a l'intérieur du
bouton vert et la mettre en position de
rangement comme illustré. L'appareil
s’arréte automatiquement.
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